
 

 

 

 

 

 
 

  
 عبارت های زیر را مشخص کنید . یا نادرستی یدرست 1

 . هر عدد صحیح یک عدد طبیعی است 

 . فقط عدد صفر است که قرینه اش با خودش برابر است 

 . متغییر ها  نمادهایی  برای بیان عددهای نامعلوم هستند 

  عبارت جبری(c2+ b 3 – a  )4  جمله تشکیل شده است .از چهار 

1 

 

 

2 

 هریک از جمله های زیر را با یک عدد یا کلمة مناسب کامل کنید .

  در عبارت جبریa25 . را ضریب  گویند................. ، 

  درجه ، زاویه ی  134درجه ،زاویه ی ................... درجه و مکمل زاویه ی 34متمم زاویه ی

 ................... است .

 .............. حاصل ضرب یک عددصحیح منفی درصفربرابرست با 

1 

صفحه از آن باقی ماند. اودر هر ساعت به طور  5ساعت مطالعه کرده و  14را در صفحه ای  117فاطمه یک کتاب  3

 متوسط ، چند صفحه مطالعه کرده است ؟(تشکیل معادله الزامی است .)
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سانتی متر قرار داده  24و  16سانتی متر است را درون قاب به ابعاد  15و  10نرگس عکس تولدش را که ابعادش  4

است . شیشه ی قاب عکس دقیقاً اندازهی عکس می باشد ، مساحت لبه های قاب عکس چند سانتی متر مربع است ؟ 

 راهبرد رسم شکل
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5 
سال قبل از هجرت  53عنوان مبدا تاریخ در نظر گرفته می شود . پیامبر (ص) در اسلام ، هجرت پیامبر اکرم (ص) به 

سال بعد ) رحلت فرمودند . تاریخ رحلت پیامبر (ص) چندم هجرت  63سالگی (یعنی  63به دنیا آمدند . ودر سن 

 بوده است ؟
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 بسمه تعالی 

 آزمون ماهانه             1هفتم آزمون درس : ریاضی     کلاس :                             اداره آموزش و پرورش منطقه :              

 9/94 /.....                   تاریخ امتحان :                           دقیقه     80مدت امتحان :                                    :          مدرسه 

 1صفحه                                نام دبیر :            نام:                                         نام خانوادگی :                                        

 

 



 حضرت علی )ع(              خردمند به کار خویش تکیه کند و نادان به آرزوی خویش
                          در جای مناسب قرار دهید.     > = <علامت  6

                                                                                                

                                      3 65                                                ( ) ( )   5 5 3 3          

                                                                                                   
                             8 15                                      ( ) ( )   14 14  
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 ) 25/0حاصل عبارت زیر را از هر روشی که می خواهید حساب کنید ؟ (جواب هر کروشه  7
 

[ (-15)+10]×[-3-4-5]÷[-9-5+4]= 
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 حاصل جمع وتفریق ها را بدست آورید. )فقط جواب (  8
 

                                                                                                =32( +15-               )                =(21-(+)75-) 
 

                                                                                                =(18 )+– (45 )+                    = (42- )– (35-) 

 

1 

9  

 ............................  راهبرد برای حل سوال استفاده شده است ؟ اشکال زیر را ببینید از کدام 

 

 
  

 شکل دهم از چند مکعب کوچک تشکیل شده است ؟
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0 
 خانه های خالی جدول را کامل کنید . 
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 عبارت کلامی را به عبارت جبری وعبارت جبری را به عبارت کلامی تبدیل کنید .

 

  5الف) نه تا بیشتر از حاصل تقسیم یک عدد بر 

 

 x 6 – 2ب)  
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 به دست آورید . a = 2مقدار عددی عبارت  زیر را به ازای 

                                                                                                                                     = 
2a−1

1+2a
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1

3 
 معادله ی زیر را حل کنید . 

                                                                                                                                         4-   =x2 +8 
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1

4 
 گزینه صحیح را انتخاب کنید .

 

a کدام گزینه است؟ -5+ و5) کوچکترین عدد صحیح بین 

 

  -5+                        د) 1ج)                          -4الف) صفر                     ب)   

 

bکوچکترین عدد صحیح دورقمی منفی کدام گزینه است؟ ( 

 

  -10+                        د) 10ج)                          -4الف) صفر                     ب)   

 

c  ( جواب معادلةx2 = 
x−10

3
 کدام عدد است ؟ 

 1د)                                    4ج)                                         2ب)                           -2الف) 

 

d ()کوچکتر است؟ ) -12کدام گزینه از 

 -)-11-6د)  (                     -24+5ج)               +       56-23ب)                         الف) صفر      

 

 

 

 

 

 

 

 د موفق باشی

 

 


